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LTErfolgreiche Business-Präsente
•	 Komplette Fullservice-Dienstleistungen

•	 Feste Kundenbindung durch positive 
	 Geschenkerlebnisse

• 	Innovative Präsentideen

• 	In jeder Preisklasse

• 	Erstellen der Adressaufkleber laut Ihrer
	 Kundenliste (Excel-Tabelle)

• 	Beilegen Ihrer Glückwunschkarten

• 	Verpacken der Präsente in sichere
	 Post-Umkartons

Wir setzen Sie in Szene
• 	Lasergravur
•	 Banderole 4c
• 	Tampondruck 1c
• 	Anhänger 4c
• 	Etikett 4c
•	 LogoFrucht Druck 1c
•	 LogoSchoki Druck 1c
•	 LogoKeks Druck 1c

DAS IST UNSER GUTER SERVICE
SWEETS JAHRESARTIKEL 

HEALTH & FITNESS

NÜTZLICHES

IMMOBILIEN

GOURMET

WINEBAR

OSTERN

FRÜHLING & SOMMER

HALLOWEEN

WEIHNACHTEN

4

SE
A

SO
N

A
LS

SP
EC

IA
LS

24

26

30

32

40

56
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• 	Pünktliche Auslieferung an Ihre Kunden

• 	Sie können natürlich auch Ihre Präsente 
	 persönlich verteilen –
	 wir liefern bei Ihnen an

Kostenlose Versandabwicklung
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Kommunikative Schokotäfelchen

1	 Schokotäfelchen „Herzlich Willkommen“, 10 g. (Art.-Nr. 41.001)

1	 Schokotäfelchen „Danke“,  10 g. (Art.-Nr. 41.002) 

1	 Schokotäfelchen „Viel Glück“,  10 g. (Art.-Nr. 41.003)

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung: Etikett 4c

ab €  051
zzgl. MwSt.(VE 36 Stück)

Art.-Nr. 41.001

Art.-Nr. 41.002
Art.-Nr. 41.003

Cappuccino
Mandel Snack
1	� Beutel leckere Mandeln,
	 dragiert mit Zartbitter und
	 weißer Schokolade, 40 g.

1	� Geschenkset „Danke“
	 aus hochwertiger Schokolade,
	 70 g.

Hier ist auch ein 
individuelles
Design möglich.

Hier ist auch ein individuelles Design möglich.

Da
nk

e!

(VE 20 Stück) 
Art.-Nr. 40.998

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Reiter 4c

ab €  178
zzgl. MwSt.

Trüffel
Mandel Snack
1	� Beutel leckere Mandeln,
	 dragiert mit Vollmilchschokolade
	 und Kakaopulver, 40 g.

(VE 20 Stück) 
Art.-Nr. 40.999

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Reiter 4c

ab €  178
zzgl. MwSt.

(VE 8 Stück) 
Art.-Nr. 41.000

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Banderole 4c

ab €  327
zzgl. MwSt.

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 1,85 1,80 1,78

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 1,85 1,80 1,78

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 0,54 0,52 0,51

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 3,47 3,41 3,30 3,27

11
 c

m

6 cm

30 cm
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 Stracciatella

Pistazie

Erdbeer-Sahne

Mandel

Caramel

Haselnuss

Feinherb

Cappuccinoschwarz

grau

hellgrün dunkelgrün

dunkelblau

hellblau

gelb

rosa

braun

weiß

lila

pink
orange

rotweinrot

Preise pro Stück –Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Banderole 4c, Druck 1c

(VE 40 Stück) 
Art.-Nr. 41.005 ab €  279

zzgl. MwSt.

1	 farbige Box mit
4	 Lindt Lindorkugeln Ihrer Wahl, 50 g.
	� Bitte geben Sie die Farbe der Box sowie die 

Geschmacksrichtung der Lindorkugeln an.
	 Geschmacksrichtungen können nicht gemischt werden.

Color Lindor Box

COLOR
YOUR

BUSINESS

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 2,91 2,82 2,79

5,5 cm
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FruitySnack 
Aprikose

1	 Beutel  köstliche
	 getrocknete Drachenfrucht, 40 g.
	 Verpackt in wiederverschließbarem
	 Aluminiumbeutel.

FruitySnack Drachenfrucht

FruitySnack 
Mango

1	 Beutel  köstliche
	 getrocknete Aprikosen, 40 g.
	 Verpackt in wiederverschließ-
	 barem Aluminiumbeutel.

Preise pro Stück –Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Reiter 4c, Druck 1c auf Tüte

(VE 12 Stück) 
Art.-Nr. 41.010 ab €  158

zzgl. MwSt.

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 1,65 1,60 1,58

Preise pro Stück –Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Reiter 4c, Druck 1c auf Tüte

(VE 12 Stück) 
Art.-Nr. 41.011 ab €  232

zzgl. MwSt.

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 2,41 2,34 2,32

1	 Beutel  köstliche
	 getrocknete Mango, 40 g.
	 Verpackt in wiederverschließ-
	 barem Aluminiumbeutel.

Preise pro Stück –Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Reiter 4c, Druck 1c auf Tüte

(VE 12 Stück) 
Art.-Nr. 41.012 ab €  176

zzgl. MwSt.

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 1,84 1,78 1,76

18
,5
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Hier ist auch ein individuelles Design möglich.

Hier ist auch ein individuelles Design möglich.

Hier ist auch ein individuelles Design möglich.

98
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(VE 8 Stück) 
Art.-Nr. 40.996

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Banderole 4c

ab €  273
zzgl. MwSt.

Handwerk No. 1

(VE 8 Stück) 
Art.-Nr. 40.995

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Banderole 4c

ab €  273
zzgl. MwSt.

1	� Schraubenschlüssel/Zange
	 aus feinster Schokolade, 2-fach sortiert, 35 g.

Handwerk No. 2
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(VE 5 Stück) 
Art.-Nr. 40.994

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Banderole 4c

ab €  642
zzgl. MwSt.

1	 4er Handwerkerset
	 aus feinster Schokolade, 150 g.

Handwerk No. 3

1	 Säge/Schraubendreher
	 aus feinster Schokolade, 2-fach sortiert, 35 g.

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 2,91 2,85 2,76 2,73

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 2,91 2,85 2,76 2,73

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 6,83 6,69 6,49 6,42

19
,5
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24,5 cm
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Leckere Tartufi
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(VE 70 Stück) 
Art.-Nr. 40.997
Art.-Nr. 41.068
Art.-Nr. 41.069
Art.-Nr. 41.070

Preise pro Stück - Mindestmenge 100 Stück
Vorkosten 49,– €

ab €  078
zzgl. MwSt.

1	 Allerfeinste Schokoladentrüffel
	 Echte Handarbeit aus dem Herzen
	 des Piemonts inkl. Ihrem individuellen
	 Anhänger 4c

Ihr individueller 
Anhänger, 4c

Tartufo Dolci d’Alba – Extra Nero
Dunkler Schokoladentrüffel 
mit 35% Haselnüssen, 7 g.

Tartufo Dolci d’Alba – Pistacchio
Weißer Schokoladentrüffel
mit 23% leicht gesalzenen
Pistazien,  7 g.

Tartufo Dolci d’Alba – Latte
Milchschokoladentrüffel
mit 35% Haselnüsse,  7 g.

Tartufo Dolci d’Alba - Peanuts
Dunkler Schokoladentrüffel
mit 36% Erdnüssen,  7 g.

12

(VE 6 Stück) 
Art.-Nr. 40.950

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung: 
Etikett 4c, Banderole 4c, Tampondruck 1c

ab €  811
zzgl. MwSt.

Seminar-Booster
oder Survival-Box –
das richtige Set für
Leistungswillige.

1	 Packung Dextro Energy, 45 g.

1	 leckerer Corny Schoko-Riegel, 25 g.

1	 Portion dragierte Kaffeebohnen, Zartbitter, 28 g.

1	 Portion Studentenfutter, 28 g.

Brain
Food

BRAIN FOOD

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 0,82 0,79 0,78
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Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 8,63 8,46 8,20 8,11

6 
cm
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1	 farbige Box mit

12	Mentos Fruits, 24 g.

Bitte geben Sie die Farbe der Box an.

(VE 40 Stück)
Art.-Nr. 41.009 

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Banderole 4c, Druck 1c

ab €  128
zzgl. MwSt.

(VE 40 Stück) 
Art.-Nr. 41.008 

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Banderole 4c, Druck 1c

ab €  167
zzgl. MwSt.

Color
Mentos Box

Color 
Merci Box

1	 farbige Box mit

6	 Merci-Chocolate
	 Collection, 36 g.

Bitte geben Sie die Farbe der Box an.        

schwarz

grau

hellgrün dunkelgrün

dunkelblau

hellblau

gelb

rosa

braun

weiß

lila

pink
orange

rotweinrot

COLOR
YOUR

BUSINESS
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Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 1,33 1,29 1,28

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 1,74 1,68 1,67

5,5 cm
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1	� hochwertiger Umschlag wahlweise
	 in chamois oder schwarz
	 Bitte bei der Bestellung angeben.

1	 Lindt Lindor Tafel Ihrer Wahl, 100 g.
	 Bitte bei der Bestellung angeben.

Ihre Grußkarte
legen wir
gerne bei
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Originelle Post

Lindor Weiss Lindor Milch Lindor Dunkel

1	� individuell hochwertiger Umschlag wahl-
weise in chamois oder schwarz, inkl. 1c 
Druck auf Umschlag und Banderole

1	 Lindt Lindor Tafel Ihrer Wahl, 100 g.
	 Bitte bei der Bestellung angeben.

Originelle Post
individuell

(VE 12 Stück) 
Art.-Nr. 40.947

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Vorkosten Druck 49,– €

ab €  485
zzgl. MwSt.

Lindor Weiss Lindor Milch Lindor Dunkel

(VE 12 Stück) 
Art.-Nr. 40.946

Preise pro Stück

ab €  449
zzgl. MwSt.

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 4,78 4,68 4,54 4,49
Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 5,06 4,91 4,85
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(VE 12 Stück) 
Art.-Nr. 40.920

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Reiter 4c, Druck  1c auf Tüte

ab €  333
zzgl. MwSt.

1	 Portion echte Erdbeeren 
	� dragiert mit feinster weißer Schokolade, 70 g.

Verpackt in wiederverschließbarem Aluminiumbeutel.

SmartBreak Erdbeere

DER ENERGIE-KICK FÜR ZWISCHENDURCH

(VE 12 Stück) 
Art.-Nr. 40.921

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Reiter 4c, Druck  1c auf Tüte

ab €  176
zzgl. MwSt.

1	 Portion echte Kaffeebohnen 
	� dragiert mit feinster Zartbitter-Schokolade, 30 g.

Verpackt in wiederverschließbarem Aluminiumbeutel.

SmartBreak Schoko-Kaffeebohne

(VE 12 Stück) 
Art.-Nr. 40.922

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Reiter 4c, Druck  1c auf Tüte

ab €  250
zzgl. MwSt.

1	 Portion leckere Apfelchips
	 ohne Zusatzstoffe, ohne Schwefel, ohne Zuckerzusatz, 40 g.

Verpackt in wiederverschließbarem Aluminiumbeutel.

SmartBreak Apfelchips

Hier ist auch ein individuelles Design möglich.

Hier ist auch ein individuelles Design möglich.

Hier ist auch ein individuelles Design möglich.

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 3,47 3,36 3,33

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 1,84 1,78 1,76

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 2,61 2,53 2,50

18
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1	 Guter Keks, superlecker
	 und werbestark
	 inkl. Keks-Druck 1c,
	 verpackt im Flowpack, 6 g.

(VE 200 Stück)
Art.-Nr. 41.007

Preise pro Stück – Mindestmenge 500 Stück
Vorkosten Keks-Druck 69,– €

ab €  041
zzgl. MwSt.

Guter Keks
Single

5	 Gute Kekse, superlecker 
	 und werbestark inkl. Keks-Druck 1c,
	 verpackt im Beutel, 30 g.

Den Reiter können Sie
individuell gestalten.

Guter Keks 5er Pack
21

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – – 0,42 0,41

(VE 30 Stück)
Art.-Nr. 41.006

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Vorkosten Keks-Druck 69,– €

ab €  217
zzgl. MwSt.

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 2,26 2,19 2,17

4,
2 

cm

Hier ist auch ein
individuelles
Design möglich.
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Schoko-
Lippenstifte

1	� Sortiment Schoko-Lippenstifte
	� Das Basissortiment farblich passend
	 zu jedem Outfit, 55 g.

(VE 8 Stück) 
Art.-Nr. 40.909

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4 c, Banderole 4c,
LogoSchoki-Druck 1c

ab €  284
zzgl. MwSt.

Ihr
Logo

Ihr
Logo

Ihr
Logo

Ihr
Logo

1	� Sortiment Schoko-Nagellack, 70 g.

(VE 8 Stück) 
Art.-Nr. 41.004

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4 c, Banderole 4c
LogoSchoki-Druck 1c

ab €  299
zzgl. MwSt.

Nagel-Styling
Ihr

Logo
Ihr

Logo
Ihr

Logo

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 2,96 2,87 2,84

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 3,12 3,02 2,99

14,5 cm

14,5 cm



2524 Frisch, knackig und lecker!
Made
in
Germany

AN APPLE A DAY KEEPS THE DOCTOR AWAY

 
(VE 39 Stück) 
Art.-Nr. 40.888

Preise inkl. LogoFrucht-Druck
Vorkosten: 129,00 €
Mindestbestellmenge: 100 Stück

ab €  096
zzgl. MwSt.

LogoFrucht
Apfel rot

 
(VE 39 Stück) 
Art.-Nr. 40.889

Preise inkl. LogoFrucht-Druck
Vorkosten: 129,00 €
Mindestbestellmenge: 100 Stück

ab €  096
zzgl. MwSt.

LogoFrucht
Apfel grün
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Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 1,22 1,02 0,96

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 1,22 1,02 0,96
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(VE 12 Stück) 
Art.-Nr. 41.013

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung: 
Etikett 4c, Reiter 4c, Druck 1c 

ab €  221
zzgl. MwSt.

Superfood für Mensch und Insekten

1	 Glas bester Blütenhonig, 28 g. 

1	 Tütchen Blütensamen für die
	 bunte Blumenwiese, 2 g.

wichtigste Fluggesellschaft der Welt

Superfood
für die

Save
the
Bees

Hier ist auch ein individuelles Design möglich.

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 2,35 2,30 2,23 2,21

16
,5
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1	 Kopf-Training-Box

100 Denksport-Aufgaben.
Abwechslungsreich, unterhaltsam und effektiv.

1	 Flasche Les Gauries Bordeaux	
Ein gut gemachter Bordeaux mit viel Substanz, 
0,375 l.

Art.-Nr. 40.893

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Banderole 4c, Anhänger 4c,
Tampondruck 1c

ab €  1807
zzgl. MwSt.

Kopf-Training

Power Bank
1	 hochwertige Powerbank
	 aus Aluminium 
	� Kapazität 2200 mAh, inklusive 

Anzeigelicht und Micro-USB-Kabel.

1	 Schoko-Goldbarren, 20 g
	� Feinste Schweizer Schokolade mit 

Mandeln, Krokant und Haselnüssen

Art.-Nr. 40.952

Preise pro Stück 
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Banderole 4c, Anhänger 4c, Tampondruck 1c

ab €  1540
zzgl. MwSt.

SP
EC

IA
LS

 N
ÜT

ZL
IC

HE
S

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 19,22 18,84 18,26 18,07

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 16,39 16,06 15,57 15,40
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Alles was man so braucht, um es gut zu machen.

1	 Paar Arbeitshandschuhe

1	 Profi-Pinsel 

1	 nützliches Cuttermesser

1	 Spachtel

1	 Rolle Kreppband 

1 	 Malerplane

1 	 Packung Ültje Erdnüsse,
	 geröstet und gesalzen, 50 g.

	

(VE 6 Stück) 
Art.-Nr. 40.953

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Anhänger 4c, Etikett 4c

ab €  1526
zzgl. MwSt.

Renovierungs-Starter-Set
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Brot als Zeichen für einen
immer gedeckten Tisch.
Salz als Zeichen für Wohlstand. 

1	 Packung Gourmet Pumpernickel,
	 reich an Ballaststoffen, 250 g.

1	 Tüte feinstes Salz,
	 verpackt im Geschenkbeutel
	 mit Schleifenclip, 30 g.

	

(VE 6 Stück) 
Art.-Nr. 41.066

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Banderole 4c, Druck 1c

ab €  639
zzgl. MwSt.

SWEET HOME

Brot & Salz No. 1

Brot als Zeichen für einen immer gedeckten Tisch.
Salz als Zeichen für Wohlstand. 

1	 Packung Gourmet Pumpernickel,
	 reich an Ballaststoffen, 250 g.

1	 Tüte feinstes Salz,
	 verpackt im Geschenkbeutel
	 mit Schleifenclip, 30 g.

1	 Sweet Home
	 Schlüsselanhänger
	

Brot & Salz No. 2

(VE 6 Stück) 
Art.-Nr. 41.067

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Banderole 4c, Druck 1c

ab €  832
zzgl. MwSt.

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 16,23 15,91 15,42 15,26
Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 6,79 6,66 6,45 6,39

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 8,85 8,67 8,41 8,32

18
 c

m
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(VE 6 Stück) 
Art.-Nr. 40.850

Preise pro Stück 
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c,  Banderole 4c, Tampondruck 1c

1	� Glas exklusives, schwarzes Hawaii Salz
	 Wunderschön verpackt, 110 g.

Salz in
der Suppe

Das Salz
in der Suppe!

ab €  945
zzgl. MwSt.

(VE 3 Stück) 
Art.-Nr. 40.862

Preise pro Stück. 
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Banderole 4c, Anhänger 4c,
Tampondruck 1c

ab €  1716
zzgl. MwSt.

Trüffel-Komposition
1	 exklusives Olivenöl
	� �mit schwarzem Trüffel Aroma, 55 ml.

1	 Glas Trüffelbutter
	� mit weißem Frühlingstrüffel, 45 g.
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Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 10,05 9,85 9,55 9,45

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 18,25 17,89 17,34 17,16
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Art.-Nr. 41.015

Preise pro Stück.
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Banderole 4c, Anhänger 4c

ab €  3343
zzgl. MwSt.

1	 spanischer Gourmet-Schinken
	� Exklusive Qualität,
	 mit Paprika verfeinert, 1000 g.

1	 Dose spanische Jamon-Konfetti
	 Feinschmecker-Schinkengranulat,
	 Ideal zum Würzen, 85 g.

Gourmet-Cloud

FEINSCHMECKER-KÜCHE

1	 Dose spanische Jamon-Konfetti
	 Feinschmecker-Schinkengranulat,
	 Ideal zum Würzen, 85 g.

1	 Dose spanische Chorizo-Konfetti
	 Feinschmecker-Salamigranulat,
	 Ideal zum Würzen, 85 g

Genießer-Box

34 Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 35,56 34,85 33,78 33,43

(VE 3 Stück) 
Art.-Nr. 41.016

Preise pro Stück.
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Banderole 4c, Anhänger 4c,
Druck 1c

ab €  1177
zzgl. MwSt.

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 12,52 12,27 11,90 11,77

1	 spanischer Gourmet-Schinken
	� Exklusive Qualität,
	 mit Paprika verfeinert, 1000 g.

Spanischer
Gourmet-Schinken

Art.-Nr. 41.047

Preise pro Stück.
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Anhänger 4c, Banderole 4c

ab €  2882
zzgl. MwSt.

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 30,66 30,05 29,13 28,82
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Art.-Nr. 40.962

Preise pro Stück.
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Banderole 4c

ab €  3345
zzgl. MwSt.

1	 Flasche First Class Vintage,
	 Rotwein trocken, Spanien
	� �Klassisch-eleganter Rotwein, rubinrot,
	 sehr rund am Gaumen
	 mit samtiger Textur, 0,75 l.

1	 spanischer Gourmet-Schinken
	� Exklusive Qualität,
	 mit Paprika verfeinert, 1000 g.

Wein und Salami – ein ganz besonderes Geschmackserlebnis

1	� Flasche First Class Vintage,
	 Rotwein trocken, Spanien
	� Klassisch-eleganter Rotwein, rubinrot, 
	 sehr rund am Gaumen mit samtiger Textur, 0,75 l.

1	 herzhafte spanische Chorizo 
	� Edle Feinschmecker Wurst, passend zum Wein, 
	 mit Paprika und Knoblauch verfeinert, 200 g.

Art.-Nr. 40.963

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Banderole 4c

ab €  1505
zzgl. MwSt.

First Class Chorizo
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Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 35,59 34,88 33,81 33,45

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 16,01 15,69 15,21 15,05



3938

1	� Feine-Kost Schinken, 200 g.

1	� Qualitäts-Küchenmesser mit Holzgriff.

1	� Frühstücksbrett aus Buchenholz natur.

Verpackt in schönem Stoffsäckchen.

(VE 3 Stück) 
Art.-Nr. 40.755

Preise pro Stück.
Mögliche Werbeanbringung: 
Lasergravur, Anhänger 4c, Tampondruck 1c

ab €  1059
zzgl. MwSt.

Vesperausstattung

1	 Flasche Spätburgunder Rotwein trocken	
	� Sehr charmant und beschwingt, mit milder,
	 weicher und einschmeichelnder Frucht, 0,75 l.

1	 Feine-Kost Schinken, 200 g.

Art.-Nr. 40.858

Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Banderole 4c, Anhänger 4c, Tampondruck 1c

ab €  1610
zzgl. MwSt.

GERMAN FINE FOOD

German Luxury
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Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 17,13 16,79 16,27 16,10

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 11,27 11,04 10,71 10,59



4140

TE
LL

 M
E 

W
IN

E

1	� edler Brieföffner aus Edelstahl in Propellerform
	� Der Propeller ist gelagert und lässt sich auf dem 

Schreibtisch drehen. 

1	 Flasche El Aviador Tinto,
	 Rotwein, Spanien
	� Dieser Wein wurde anlässlich des 85. Jahrestages
	 des ersten Fluges über den Südatlantischen Ozean
	 kreiert, 0,75 l.

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Lasergravur, Tampondruck 1c, Etikett 4c,
Banderole 4c, Anhänger 4c

Art.-Nr. 40.685 ab €  2433
zzgl. MwSt.

Pioniere

Tell Me Wine

Lassen
Sie einen

guten Wein 
einfach

sprechen.

1	� Flasche köstlicher Spätburgunder
	 Rotwein trocken, 
	 inkl. individuellem QR-Code,
	 direkt auf die Flasche 	
	 gedruckt, 0,75 l.

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Vorkosten 69,– €
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c

Art.-Nr. 41.014 ab €  1044
zzgl. MwSt.

Mit einem QR-Code-Scanner können alle 

hinter dem TellmeWine-Code abgelegten 

Informationen heruntergeladen werden. 

Egal ob Voice, Video oder Weiterleitung 

zu einer externen Seite. Den entsprechen-

den Code für Ihren TellmeWine generieren 

wir und drucken ihn direkt auf Ihre Flasche.

Und wenn Sie möchten, produzieren wir 

sogar eine vermarktungsstarke Voice für Sie.

Rufen Sie uns an und wir sprechen darüber.

SP
EC

IA
LS

 W
IN

EB
AR

TELL ME

WINE 41

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 10,88 10,55 10,44

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 25,88 25,37 24,59 24,33
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1	 Flasche After Work Wine,
	 Rotwein trocken, Spanien
	� Klassisch-eleganter Rotwein, rubinrot, sehr rund 

am Gaumen mit samtiger Textur, 0,75 l.

Art.-Nr. 41.018

Preise pro Stück.
Mögliche Werbeanbringung: Etikett 4c,
Banderole 4c

ab €  885
zzgl. MwSt.

1	 Flasche Chefsache, Spätburgunder 
	 Rotwein trocken
	� Ausdrucksvoller und feinaromatischer 

Wein mit langem Abgang, 0,75 l.

Art.-Nr. 41.017

Preise pro Stück.
Mögliche Werbeanbringung: Etikett 4c,
Banderole 4c

ab €  876
zzgl. MwSt.

Chefsache

After Work WineMay your
wine
glass
always
be
half
full ...
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Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 9,32 9,13 8,85 8,76

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 9,41 9,23 8,94 8,85



4544

1	 Flasche würziger Glühwein
	� Brillanter Glühwein, würziger Duft
	 mit samtigen Aromen, 1,0 l.

Art.-Nr. 40.778

Preise pro Stück.
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c 

ab €  833
zzgl. MwSt.

Wine Tube
Glühwein 1.0

DAS BESTE HEISSGETRÄNK! 
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1	 Flasche köstlicher Spätburgunder Rotwein
	 trocken, 0,75 l.

1	 schickes Weihnachtsmann-Kostüm

Art.-Nr. 41.019

Preise pro Stück.
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c

ab €  1058
zzgl. MwSt.

Wine Tube
Weihnachtsmann

45

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 8,86 8,68 8,42 8,33

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 11,26 11,03 10,70 10,58
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Profiausrüstung Art.-Nr. 40.970

Preise pro Stück.
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Banderole 4c, Tampondruck 1c

ab €  2354
zzgl. MwSt.

1	 exklusives 5-teiliges Weinset
	 bestehend aus:
	 1 Korkenheber,
	 1 Ausgießer,
	 1 Flaschenverschluß
	 1 Tropfenfänger

1	 Flasche First Class Vintage,
	 Rotwein trocken, Spanien
	 Klassisch-eleganter Rotwein,
	 rubinrot, sehr rund am Gaumen
	 mit samtiger Textur, 0,75 l.
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2	� Flaschen Villa Armellina Secco, Vino Frizzante
	 Am Gaumen erfrischend spritzig mit schöner 
	 Perlage, 0,75 l.

Art.-Nr. 40.538

Preise pro Stück.
Mögliche Werbeanbringung:
Lasergravur, Tampondruck 1c, Banderole 4c

ab €  2065
zzgl. MwSt.

VIP SeccoAnzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 25,05 24,55 23,79 23,54

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 21,97 21,53 20,87 20,65
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DEUTSCHE

WEIN
REISE

1	 Flasche Grauer Burgunder, trocken, Pfalz
Finessenreicher und eleganter Grauburgunder, 0,75 l.

1	 Flasche Riesling, trocken, Rheingau	
Wirklich zu empfehlen! Einer der besten Rheingauer, 
0,75 l.

1	 Flasche Dornfelder, trocken, Pfalz	
Samtige Tannine. Eine Offenbarung, 0,75 l.

Art.-Nr. 40.971

Preise pro Stück.
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Banderole 4c, Tampondruck 1c

ab €  2572
zzgl. MwSt.

Deutsche Weinreise

GOOD OLD GERMANY
DEUTSCHE

WEIN
REISE
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Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 27,36 26,81 25,99 25,72
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Guter
Franzose
1	 Flasche Roc de Miremont,
	 Bergerac Rotwein
	� Feinduftig mit nachhaltigem 

Aromenspiel, 0,75 l.

To
ur 

de
 Fr

an
ce

Art.-Nr. 40.606

Preise pro Stück.
Mögliche Werbeanbringung: 
Lasergravur, Tampondruck 1c, Banderole 4c

ab €  1379
zzgl. MwSt.

WEIN & TRADITION

1	 Flasche Jules Lebègue Merlot, Bordeaux, Frankreich
	� Herzhafter, ausdrucksvoller und feinaromatischer Rotwein, 0,75 l.

1	 Flasche Roc de Miremont, Bergerac, Frankreich
	� Er fließt sanft und saftig über die Zunge, um sich dann mit
	 einem langen, rassigen Abgang zu verabschieden, 0,75 l.
 
1	 Flasche Château de Triniac, Latour de France, Frankreich
	� Ein faszinierend mineralisch geprägter Wein, 0,75 l.

Preise pro Stück.
Mögliche Werbeanbringung:
Lasergravur, Tampondruck 1c, Banderole 4c

Art.-Nr. 40.540 ab €  3157
zzgl. MwSt.
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Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 33,59 32,92 31,91 31,57

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 14,67 14,37 13,93 13,79



5352

Ihr ganz
individuelles

Design
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1	 freundlicher  Schoko-Osterhase mit Blume, 35 g.
	 (Art.-Nr. 41.020)

1	 freundlicher  Schoko-Osterhase mit Möhre, 35 g.
	 (Art.-Nr. 41.021)

1	 freundlicher  Schoko-Osterhase mit Marienkäfer, 35 g.
	 (Art.-Nr. 41.022)

Verpackt im Klarsichtbeutel mit Ostereinleger

Freundliche Osterhasen

 
(VE 15 Stück)

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung: Einleger 4c, Reiter 4c

ab €  146
zzgl. MwSt.

Art.-Nr. 41.020 Art.-Nr. 41.022

Art.-Nr. 41.021

Hier ist auch ein
individuelles Design

möglich.

Oster-Schaufenster

1	 feinste Oster-Schokolade
	 in hübschem Aufsteller, 70 g.

(VE 8 Stück) 
Art.-Nr. 41.023

Preise pro Stück.
Mögliche Werbeanbringung: 
Etikett 4c, Banderole 4c

ab €  292
zzgl. MwSt.

53

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 1,52 1,48 1,46

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 3,10 3,04 2,95 2,92

13
 c

m

18 cm
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1 Tütchen feinstes Hasen-Gebäck, 27 g.

Osterhasen
Group L 
(VE 12 Stück) 
Art.-Nr. 40.972

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Anhänger 4c

ab €  155
zzgl. MwSt.

Osterhasen
Group XL 
1 Tütchen feinstes Hasen-Gebäck, 80 g.

(VE 12 Stück) 
Art.-Nr. 40.973

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Reiter 4c

ab €  212
zzgl. MwSt.
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1	� überaus freundliche Hasenbande,
	� einzeln verpackt im Geschenkbeutel mit 

Schleifenclip, 4-fach sortiert, je 25 g.

Schoko-Oster-Lollis 

(VE 36 Stück) 
Art.-Nr. 40.974

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung: Anhänger 4c

ab €  129
zzgl. MwSt.

55

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 1,62 1,57 1,55

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 2,21 2,15 2,12

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 1,35 1,31 1,29

16
 c

m

8,
5 

cm
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Flower Lollipop

1	 farbenfroher Schoko-Blumenlolli
	 So schmeckt der Frühling, 25 g.
	 Lieferung erfolgt 4-fach sortiert.

(VE 36 Stück) 
Art.-Nr. 40.933

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück 
Mögliche Werbeanbringung:
Anhänger 4c, LogoSchoki-Druck 1c

ab €  129
zzgl. MwSt.Ihr

Logo

Ihr
Logo

Ihr
Logo

Ihr
Logo
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Hier ist auch ein
individuelles Design
möglich.

Blumen-
Grüße

Ihr
Logo

Ihr individuelles Design

Ihr
Logo

1	 Tragetasche mit
	 schokoladiger Topfblume, 85 g.

(VE 8 Stück) 
Art.-Nr. 41.024

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Einleger 4c, LogoSchoki Druck 1c

ab €  375
zzgl. MwSt.

5756

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 3,91 3,79 3,75

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 1,35 1,31 1,29
14

,5
 c

m

7,
5 

cm
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1	 originelles Grill-Brandeisen
	� �Ihr persönliches Brandzeichen auf dem Steak. 

Individueller geht es kaum. Inklusive 80 frei
	 zusammensetzbaren Buchstaben.

1	 Flasche Feinschmecker BBQ-Sauce
	� Würzig-scharf, 230 ml.

Art.-Nr. 40.828

Preise pro Stück.
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Lasergravur

ab €  2142
zzgl. MwSt.

Barbeque-Branding
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5958

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 22,79 22,34 21,65 21,42
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Schoko-Kürbis Orange
1	 sympathischer Schoko-Kürbis

Typischer geht es kaum, 50 g.

Schoko-Kürbis Milky
1	 sympathischer Schoko-Kürbis

Typischer geht es kaum, 50 g.

(VE 12 Stück) 
Art.-Nr. 40.934

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung: Anhänger 4c

ab €  220
zzgl. MwSt.

Schoko-Lolli Vamp
1	 freundlicher Schoko-Vampir am Stiel

Netter kleiner Flattermann, 35 g.

(VE 18 Stück) 
Art.-Nr. 40.935

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Anhänger 4c

ab €  135
zzgl. MwSt.

1	 freundlicher Schoko-Kürbis am Stiel
	 Nicht gruselig, aber lecker, 35 g.

(VE 18 Stück) 
Art.-Nr. 41.025

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Anhänger 4c

ab €  135
zzgl. MwSt.(VE 12 Stück) 

Art.-Nr. 40.945

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung: Anhänger 4c

ab €  220
zzgl. MwSt.

Schoko-Lolli
Kürbis

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 2,29 2,22 2,20

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 2,29 2,22 2,20

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 1,40 1,36 1,35

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 1,40 1,36 1,35

6,
5 

cm

7 
cm

7 
cm
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1	 Beutel Winter-Schneebälle
	 mit Schoko-Trüffelfüllung, 40 g.

(VE 20 Stück) 
Art.-Nr. 41.026

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett  4c, Reiter  4c

ab €  170
zzgl. MwSt.

Hier ist auch ein individuelles Design möglich.
1	 Portion köstliche 	
	 Spekulatius Mandeln, 40 g.

(VE 20 Stück) 
Art.-Nr. 41.028

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett  4c, Reiter  4c

ab €  172
zzgl. MwSt.

Snowballs

Hier ist auch ein 
individuelles

Design möglich.

Hier ist auch ein 
individuelles

Design möglich.

Hier ist auch ein 
individuelles

Design möglich.

Spekulatius Mandeln

Gebrannte Mandeln

1	 Portion würzige
	 gebrannte Mandeln, 30 g.

1	 Portion weihnachtliche 
	 Zimt Mandeln, 40 g.

Mandeln mit Zimt

(VE 20 Stück) 
Art.-Nr. 41.029

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett  4c, Reiter  4c

ab €  154
zzgl. MwSt.

(VE 20 Stück) 
Art.-Nr. 41.027

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett  4c, Reiter  4c

ab €  176
zzgl. MwSt.

LECKERE
CHRISTMAS-SNACKSAnzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 1,78 1,72 1,70

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 1,83 1,78 1,76

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 1,60 1,55 1,54

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 1,79 1,74 1,72

11
 c

m
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1	 Tüte allerfeinster
	 Butter-Spekulatius,  45 g.

1	 Tüte allerfeinster Butter-Spekulatius, 150 g.

Spekulatius Men Group XL  

WEIHNACHTSBÄCKEREI

Spekulatius Men Group L  
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(VE 12 Stück) 
Art.-Nr. 40.976

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung: Anhänger 4c, Etikett 4c

ab €  163
zzgl. MwSt.

(VE 12 Stück) 
Art.-Nr. 40.977

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung: Reiter 4c, Etikett 4c

ab €  290
zzgl. MwSt.

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 1,70 1,65 1,63

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 3,02 2,93 2,90

8 
cm
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6766

1	 freundlicher
	 Schoko-Weihnachtsmann, 
	 35 g.

Verpackt in Klarsichtbeutel mit 
Schleifenclip.

Schoko-Lolli
Weihnachts-
mann 

(VE 18 Stück) 
Art.-Nr. 41.030

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung: Anhänger 4c

ab €  135
zzgl. MwSt.

Schoko-Lolli
Schneemann 

(VE 18 Stück) 
Art.-Nr. 41.032

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung: Anhänger 4c

ab €  135
zzgl. MwSt.

(VE 18 Stück) 
Art.-Nr. 41.031

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung: Anhänger 4c

ab €  135
zzgl. MwSt.

1	 freundlicher
	 Schoko-Schneemann, 
	 35 g.

Verpackt in Klarsichtbeutel mit 
Schleifenclip.

1	 freundliches
	 Schoko-Rentier, 
	 35 g.

Verpackt in Klarsichtbeutel mit 
Schleifenclip.

Schoko-Lolli
Rudy 

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 1,40 1,36 1,35

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 1,40 1,36 1,35

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 1,40 1,36 1,35

7,
5 

cm

8 
cm

8,
5 

cm

1 Mini-Weihnachtsmann
	 aus feinster Schokolade,
	 10 g.
	 Verpackt in schöner 
	 Runddose

Mini-Weihnachtsmann

(VE 24 Stück) 
Art.-Nr. 41.039

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c

ab €  109
zzgl. MwSt.

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 1,14 1,10 1,09

5,
5 

cm
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PÄCKCHEN FÜR DICH

1	� Mini-Cargo mit
6	 Merci-Chocolate Collection, 36 g.

Mini-Cargo
Merci

(VE 30 Stück) 
Art.-Nr. 41.033

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung: 
Etikett 4c, Banderole 4c, Druck 1c

ab €  283
zzgl. MwSt.

1	� Mini-Cargo mit
15	 coolen Weihnachts-
	 männern, 75 g.

Mini-Cargo
Santas

(VE 30 Stück) 
Art.-Nr. 41.034

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung: 
Etikett 4c, Banderole 4c, Druck 1c

ab €  437
zzgl. MwSt.

1	� Mini-Cargo mit
15	 freundlichen Schnee-
	 männern, 75 g.

Mini-Cargo
Snowmen

(VE 30 Stück) 
Art.-Nr. 41.035

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung: 
Etikett 4c, Banderole 4c, Druck 1c

ab €  437
zzgl. MwSt.

1	� Mini-Cargo mit
10	 Lindt Naps Milch-Nuss Täfelchen, 	
	 57 g.

Mini-Cargo
Lindt
Naps

(VE 30 Stück) 
Art.-Nr. 41.036

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung: 
Etikett 4c, Banderole 4c, Druck 1c

ab €  482
zzgl. MwSt.

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 5,02 4,87 4,82

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 2,95 2,86 2,83

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 4,56 4,42 4,37

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 4,56 4,42 4,37

5,
8 

cm
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Hier ist auch ein 
individuelles

Design möglich.

(VE 20 Stück) 
Art.-Nr. 41.038

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Anhänger  4c

ab €  238
zzgl. MwSt.

Gebrannte
Mandeln

1	 Beutel köstliche
	 gebrannte Mandeln, 70 g.

blau gelb

grün rot

(VE 15 Stück) 
Art.-Nr. 41.037

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Anhänger 4c, Druck 1c

ab €  475
zzgl. MwSt.

Schicke Weihnachtstüte
1	 schicke Weihnachtstüte
	 Bitte geben Sie die Farbe an.

1	 Gourmet-Christstollen, 80 g.

3	 zartschmelzende Lindor Kugeln,
	 Lindt, je 12,5 g.

1	 Lindt Weihnachtsmann, 10 g.

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 4,95 4,80 4,75

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 2,49 2,41 2,38

9,5 cm
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1	 leckerer Schoko-Gruß
feinste weihnachtliche Motiv-Schokolade,
einzeln verpackt, 3-fach sortiert, je 10 g.

Mini-Weihnachtsgrüße No. 1

(VE 36 Stück) 
Art.-Nr. 41.040

Preise pro Stück  – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung: Etikett 4c

ab €  059
zzgl. MwSt.

1	 Beutel köstliche Nuss-Sterne, 	
	 handwerklich gebacken, 50 g.

(VE 12 Stück) 
Art.-Nr. 40.781

Preise pro Stück  – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Reiter 4c

5-Sterne-Gebäck

ab €  204
zzgl. MwSt.
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72

1	 leckerer Schoko-Gruß
feinste weihnachtliche Motiv-Schokolade,
einzeln verpackt, 3-fach sortiert, je 10 g.

(VE 36 Stück) 
Art.-Nr. 41.041

Preise pro Stück  – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung: Etikett 4c

ab €  059
zzgl. MwSt.

Mini-Weihnachtsgrüße No. 2

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 0,62 0,60 0,59

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 0,62 0,60 0,59

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 2,13 2,06 2,04

6 
cm
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Preise pro Stück 
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Anhänger 4c, Banderole 4c,
Tampondruck 1c

(VE 6 Stück) 
Art.-Nr. 40.873

Cargo-Box 1

Preise pro Stück 
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Anhänger 4c, Banderole 4c, Tampondruck 1c

(VE 6 Stück) 
Art.-Nr. 40.875

1	� leckerer Schoko Weihnachtsmann, 25 g.

1	� Elisenlebkuchen mit Mandel,  50 g.

1	� Elisenlebkuchen mit Schokolade,  50 g.

1	 Minipalette aus Echtholz
	
Verpackt in originellem Palettencontainer.
(Sortierung der Lebkuchen kann variieren)

Cargo-Box 3 Cargo-Box 4
1	� leckerer Schoko Weihnachtsmann, 25 g.

1	� Gourmet-Christstollen, 80 g.

1	 Minipalette aus Echtholz
	
Verpackt in originellem Palettencontainer.

1	� Gourmet-Christstollen, 80 g.

4	� zartschmelzende Lindor Kugeln Lindt,  je 12,5 g.

1	 Minipalette aus Echtholz
	
Verpackt in originellem
Palettencontainer.

ab €  833
zzgl. MwSt.

ab €  806
zzgl. MwSt.

Preise pro Stück 
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Anhänger 4c, Banderole 4c, Tampondruck 1c

(VE 6 Stück) 
Art.-Nr. 40.876 ab €  695

zzgl. MwSt.
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Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 8,86 8,68 8,41 8,33

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 8,57 8,40 8,14 8,06

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 7,39 7,25 7,03 6,95

12 cm
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1	� Beutel köstliche feuergebrannte 
Mandeln, 70 g.

3	 leckere weihnachtliche Motiv-
	 Schokoladen, je 10 g.

(VE 12 Stück) 
Art.-Nr. 41.042

Preise pro Stück 
Mögliche Werbeanbringung:
Tampondruck 1c, Etikett 4c, Banderole 4c,
Anhänger 4c

ab €  562
zzgl. MwSt.

1	 Gourmet-Christstollen, 80 g.

2	� zartschmelzende Lindor Kugeln,  Lindt, je 12,5 g.

1	� leckerer Schoko Weihnachtsmann, 25 g.

Goldbox No. 2

(VE 12 Stück) 
Art.-Nr. 40.733

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Tampondruck 1c, Etikett 4c, Banderole 4c,
Anhänger 4c

ab €  604
zzgl. MwSt.

Goldbox No. 3

EDLE GOLDBOXEN

1	 Gourmet Christstollen
Nur die besten Zutaten finden hier Verwendung. 
Verpackt in gold-glänzender Metalldose, 200 g.

(VE 12 Stück) 
Art.-Nr. 40.580

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Tampondruck 1c, Etikett 4c, Banderole 4c,
Anhänger 4c

ab €  547
zzgl. MwSt.

Feinster Stollen
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1	� Beutel gebrannte Mandeln
	 In Nougat, Lindt, 100 g.

2	� zartschmelzende Lindor Kugeln
	 Lindt, je 12,5 g.

(VE 12 Stück) 
Art.-Nr. 40.732

Preise pro Stück 
Mögliche Werbeanbringung:
Tampondruck 1c, Etikett 4c, Banderole 4c,
Anhänger 4c

ab €  739
zzgl. MwSt.

Goldbox No. 1

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 5,82 5,70 5,53 5,47

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 7,86 7,70 7,47 7,39

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 6,42 6,29 6,10 6,04

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 5,98 5,86 5,68 5,62

14 cm
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Art.-Nr. 41.071

Preise pro Stück.
Mögliche Werbeanbringung:
Druck 1c, Etikett 4c, Anhänger  4c, Banderole 4c

ab €  2058
zzgl. MwSt.

1	 Flasche leckerer Glühwein
	� Der Beste, den wir für Sie gefunden haben, 0,25 l.

1	 exklusive Glühweintasse
	 Gelungenes Design!

1	 Gourmet-Christstollen
	� Nur die besten Zutaten finden hier Verwendung, 

80 g.

Art.-Nr. 40.578

Preise pro Stück.
Mögliche Werbeanbringung: 
Tampondruck 1c,  Etikett 4c, Banderole 4c, Anhänger 4c

ab €  1480
zzgl. MwSt.

Weihnachtsduft
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Lebkuchen-Männel
1	 strahlender Schoko-Lebkuchenmann

Freundlich kommt weiter, 60 g.

(VE 10 Stück) 
Art.-Nr. 40.937

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Anhänger 4c

ab €  233
zzgl. MwSt.

1	� Flasche Spätburgunder Rotwein trocken
	� Sehr charmant und beschwingt, mit milder,
	 weicher und einschmeichelnder Frucht, 0,75 l.

1	� Beutel gebrannte Mandeln in Nougat, Lindt
	 Gehören einfach dazu, 100 g.

1	� Tafel Lindt Lindor-Schokolade
	 Zartschmelzend, 100 g.

Christmas Time

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 2,48 2,43 2,36 2,33

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 21,89 21,46 20,80 20,58

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 15,75 15,43 14,96 14,80

10
 c

m
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(VE 16 Stück) 
Art.-Nr. 40.983

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Banderole 4c, Tampondruck 1c

ab €  558
zzgl. MwSt.

Knackiger
Weihnachtsapfel
& Lindor

Art.-Nr. 41.072

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung: Etikett 4c

ab €  3695
zzgl. MwSt.

1	 ganze Steige leckere Weihnachtsäpfel
	 mit LogoFrucht Druck
	 „Frohe Weihnachten“
	� Ideal um Kollegen, Freunden, Bekannten
	 oder Geschäftspartnern Frohe Weihnachten
	 zu wünschen und das gleich 39 mal,
	 ca. 150 g je Apfel 

1	 Präsentkorb aus Karton in Holzoptik
	 für ca. 15 Äpfel

39 knackige Weihnachtsäpfel + Korb

1	 knackiger Weihnachtsapfel
	 mit LogoFrucht Druck 	
	 „Frohe Weihnachten“,
	 ca. 150 g.

3 	 zartschmelzende Lindor
	 Kugeln, Lindt, je 12,5 g.
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LOGO-FRUCHT-DRUCK

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 5,82 5,64 5,58

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 49,94 39,98 38,49 36,95

60 cm

9,
5 

cm
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Weihnachts-Mix

(VE 6 Stück) 
Art.-Nr. 40.790

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung: Anhänger 4c

ab €  729
zzgl. MwSt.
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Ihr ganz
individuelles

Design

Art.-Nr. 41.044

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Einleger 4c, Reiter 4c

ab €  145
zzgl. MwSt.(VE 15 Stück)

Art.-Nr. 41.046

Art.-Nr. 41.045

1	 sympathischer  Schoko-Weihnachtsmann, 35 g.
 	 (Art.-Nr. 41.044)

1	 sympathisches Schoko-Rentier, 35 g.
 	 (Art.-Nr. 41.045)

1	 sympathischer Schoko-Schneemann, 35 g.
 	 (Art.-Nr. 41.046)

Verpackt im Klarsichtbeutel
mit weihnachtlichem Einleger.

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 7,76 7,60 7,37 7,29

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 1,51 1,47 1,45

19
 c
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1	 Elisenlebkuchen mit Mandel, 50 g.

1	 Elisenlebkuchen mit Schokolade, 50 g.

1	 Gourmet-Christstollen, 80 g.

1	 Schokoladen-Weihnachtsmann, 25 g.
	
Verpackt in hochwertigem
Baumwollsäckchen mit Kordel.
(Sortierung der Lebkuchen kann variieren)

13
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HA
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Y

CH
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AS

BAG

1	 Elisenlebkuchen  mit Mandel, 50 g.

1	 Elisenlebkuchen mit Schokolade, 50 g.

1	 Gourmet-Christstollen, 80 g.

1 	 Schokoladen-Weihnachtsmann, 25 g.

Verpackt in natürlicher Papiertüte mit Holzklammer.

Happy Christmas Bag
Mix

(VE 12 Stück) 
Art.-Nr. 40.942

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Reiter 4c, Tampondruck  1c

ab €  665
zzgl. MwSt.

1 Lindt Weihnachtsmann,  40 g.

1 Tüte Lindt Weihnachtsmandeln, 100 g.

Verpackt in natürlicher Papiertüte mit Holzklammer.

Happy Christmas Bag
Lindt

(VE 12 Stück) 
Art.-Nr. 40.943

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Reiter 4c, Tampondruck 1c

ab €  825
zzgl. MwSt.

HAPPY CHRISTMAS BAG

HA
PP
Y

CH
RIS
TM
AS

BAG

LO
GO

LO
GO

Lebkuchen 
können in der 
Sortierung 
variieren.
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Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 7,07 6,93 6,72 6,65

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 8,78 8,60 8,34 8,25

20
 c
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1	 Flasche köstlicher Glühwein
	 Vollmundig und ausgewogen, 1,0 l.

1	 exklusive Glühweintasse
	 Sehr schönes und modernes Design.

1	 Gourmet-Christstollen
	 Ein wahrer Gaumenschmaus, 200 g.

Art.-Nr. 40.836

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Anhänger 4c, Banderole 4c, 
Tampondruck 1c

ab €  1673
zzgl. MwSt.
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1	� XXL-Weihnachtsmann
	 aus feinster Schokolade, 300 g!

Verpackt in Klarsichtbeutel
mit Schleifenclip.

(VE 3 Stück) 
Art.-Nr. 41.049

Preise pro Stück.
Mögliche Werbeanbringung: 
Etikett 4c, Anhänger 4c

ab €  779
zzgl. MwSt.

Santa
XXL

8786

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 8,29 8,12 7,87 7,79 Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 17,80 17,44 16,91 16,73

21
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1	�� Origineller Schoko-
	 Adventskalender
	 mit Aufsteller
	 Ideal für den Schreibtisch, 70 g.

1	� Origineller Schoko-Adventskalender 
im Miniformat, 30 g.

Schoko-Adventskalender
X-Mas

Mini-Schoko-
Adventskalender

COUNTDOWN!
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Zartbitter
Art.-Nr. 41.052

Vollmilch
Art.-Nr. 41.053

Vollmilch 
Art.-Nr. 41.050

Vollmilch 
Art.-Nr. 41.051

(VE 8 Stück) 
Art.-Nr. 41.050 
Art.-Nr. 41.051 

Preise pro Stück.
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Banderole 4c

ab €  292
zzgl. MwSt.

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Banderole 4c

ab €  166
zzgl. MwSt.

(VE 8 Stück) 
Art.-Nr. 41.052 
Art.-Nr. 41.053

Schoko-Adventskalender
Merry Christmas

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 3,10 3,04 2,95 2,92

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 1,77 1,73 1,68 1,66

18 cm
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1	� sympathisches Schoko-
Rentier namens Rudi

	� einzeln verpackt im 
Geschenkbeutel mit 
Schleifenclip, 100 g.

RE
NT

IE
R 

RU
DI

(VE 6 Stück) 
Art.-Nr. 41.054

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Anhänger 4c

ab €  362
zzgl. MwSt.

1	� Tafel feinste Schokolade mit schöner 
3D-Applikation, 2-fach sortiert, 75 g.

Merry Christmas-Tafel

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Banderole 4c

ab €  312
zzgl. MwSt.

(VE 8 Stück) 
Art.-Nr. 41.056

Rentier Rudi
Merry X-Mas

1	� sympathisches Schoko-Rentier 
namens Rudi, inkl. LogoSchoki-
Druck 1c weiß

	� einzeln verpackt im 
Geschenkbeutel mit Schleifenclip, 
100 g.

(VE 6 Stück) 
Art.-Nr. 41.055

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Vorkosten 89,– €
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Anhänger 4c

ab €  477
zzgl. MwSt.

Rentier Rudi
Individuell

Ihr 
Logo

91

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 3,85 3,77 3,65 3,62

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 4,98 4,83 4,77

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 3,32 3,25 3,15 3,12
14
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1	 Gourmet-Christstollen, 80 g.
	� Verpackt in hochwertigem 

Baumwollsäckchen mit Kordel.

(VE 12 Stück) 
Art.-Nr. 40.782

Preise pro Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Anhänger 4c

ab €  408
zzgl. MwSt.

Christstöllchen
1	 Gourmet-Christstollen, 500 g.
	� Verpackt in hochwertigem 

Baumwollsäckchen mit Kordel.

(VE 3 Stück) 
Art.-Nr. 40.795

Preise pro Stück.
Mögliche Werbeanbringung:
Anhänger 4c

ab €  724
zzgl. MwSt.

Christstollen

WEIHNACHTSBÄCKEREI
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Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 4,34 4,25 4,12 4,08

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 7,70 7,54 7,31 7,24
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BUSINESS
COLOR YOUR

1	 farbige Happy Box mit
	 Hausmacher Schoko-Spritzgebäck, 120 g.

	 Bitte geben Sie die gewünschte
	 Farbe der Box an.

(VE 4 Stück) 
Art.-Nr. 41.057 

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Mögliche Werbeanbringung:
Etikett 4c, Druck 1c

ab €  374
zzgl. MwSt.

Color	
Happy
Box

blau grün pink rot weiß

COLOR        YOUR BUSINESS

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 3,90 3,78 3,74

26
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Gourmet-Stollen Merry Christmas
1	 Gourmet Christstollen 
	 mit Standardmotiv,
	 200 g.

(VE 20 Stück) 
Art.-Nr. 41.058 

Preise pro Stück

ab €  231
zzgl. MwSt.

Gourmet-Stollen Individuell
1	 Gourmet Christstollen 
	 mit Ihrem individuellen 
	 Etikett, 200 g.

(VE 20 Stück) 
Art.-Nr. 41.059

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Vorkosten 49,– €

ab €  249
zzgl. MwSt.

Gourmet-Stollen Merry Christmas

(VE 32 Stück) 
Art.-Nr. 41.060

Preise pro Stück

ab €  211
zzgl. MwSt.

1	 Gourmet Christstollen 
	 mit Standardmotiv,
	 80 g.

Gourmet-Stollen Individuell

(VE 32 Stück) 
Art.-Nr. 41.061 

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Vorkosten 49,– €

ab €  229
zzgl. MwSt.

1	 Gourmet Christstollen 
	 mit Ihrem individuellen 
	 Etikett,
	 80 g.

Schoko-Elisenlebkuchen Merry Christmas
1	 Schoko-Elisenlebkuchen 
	 mit Standardmotiv,
	 25 g.

(VE 100 Stück) 
Art.-Nr. 41.062 

Preise pro Stück

ab €  106
zzgl. MwSt.

Schoko-Elisenlebkuchen Individuell
1	 Schoko-Elisenlebkuchen 
	 mit Ihrem individuellen 
	 Etikett, 25 g.

(VE 100 Stück)
Art.-Nr. 41.063

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Vorkosten 49,– €

ab €  124
zzgl. MwSt.

Elisenlebkuchen Merry Christmas
1	 Elisenlebkuchen glasiert, 
	 mit Standardmotiv,
	 25 g.

(VE 100 Stück) 
Art.-Nr. 41.064 

Preise pro Stück

ab €  106
zzgl. MwSt.

Elisenlebkuchen Individuell
1	 Elisenlebkuchen glasiert, 
	 mit Ihrem individuellen 
	 Etikett, 25 g.

(VE 100 Stück) 
Art.-Nr. 41.065

Preise pro Stück – Mindestmenge 100 Stück
Vorkosten 49,– €

ab €  124
zzgl. MwSt.

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 2,46 2,41 2,33 2,31

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 2,60 2,52 2,49

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 2,24 2,20 2,13 2,11

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 2,39 2,31 2,29

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 1,12 1,10 1,07 1,06

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 1,29 1,25 1,24

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. 1,12 1,10 1,07 1,06

Anzahl ab 1 100 500 1.000

€ + MwSt. – 1,29 1,25 1,24

13 cm

8 cm

9 cm
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Allgemein:
•	 Das Angebot ist freibleibend, vorbehaltlich
	 Zwischenverkauf.

Zahlung:
•	 Zahlung innerhalb 14 Tagen ohne Abzug

Preise:
•	� Alle Preise verstehen sich pro Stück, zuzüglich der
	 gesetzlichen Mehrwertsteuer.

Präsent-Einzelversand an Ihre Kunden
•	 Einzelversand National	 5,99 € + MwSt.
•	 Direktversand International	 Länderspezifisch

Lieferung:
• 	 Lieferzeit 10 Tage, nach Absprache in kürzerer Zeit.
• �	� Ab einem Auftragswert von 300,- € liefern wir bun-

desweit Frei Haus an 1 Abladestelle.
• �	� Bei kleineren Aufträgen berechnen wir anteilige 

Frachtkosten.

Musterlieferungen:
• �	� Muster werden berechnet und können aus Qualitäts-
	� sicherungsgründen grundsätzlich nicht mehr zurück-

genommen werden.

Reklamationen:
• �	� Reklamationen sind unverzüglich nach Erhalt der 

Ware zu melden und entsprechend bei Empfang auf 
den Frachtpapieren zu vermerken.

Frischware:
• �	� Präsente mit Frischprodukten eignen sich nicht zur 

längeren Lagerung. Bitte beachten Sie das Mindest-
haltbarkeitsdatum bei Empfang. Für unsachgemäße 
Lagerung oder Überlagerung übernehmen wir keine 
Haftung.

Ersatzlieferung:
• �	� Sollte ein Artikel innerhalb einer Präsentzusammen-

stellung nicht mehr lieferbar sein, konfektionieren wir 
automatisch eine gleichwertige Alternative.

	� Bei Ausverkauf eines kompletten Präsents werden 
Sie natürlich umgehend informiert.

Maßangaben:
• �	� Maßangaben sind Circa-Angaben und können pro-

duktionsbedingt abweichen.
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ES Etikett 4/0c, inkl. Anbringung
Anzahl ab	 100	 500	 1.000		
Preis zzgl. MwSt. €	 0,69	 0,39	 0,19	

Vorkosten 49,00 €, Druckdaten gestellt

Banderole 4/0c, inkl. Anbringung
Anzahl ab	 100	 500	 1.000	
Preis zzgl. MwSt. €	 0,99	 0,69	 0,49		
Vorkosten 49,00 €, Druckdaten gestellt

Anhänger/Reiter/Einleger  4/0c, inkl. Anbringung
Anzahl ab	 100	 500	 1.000		
Preis zzgl. MwSt. €	 0,99	 0,64	 0,34		
Vorkosten 49,00 €, Druckdaten gestellt

Tampondruck 1c, inkl. Handling
Anzahl ab	 100	 500	 1.000		
Preis zzgl. MwSt. €	 0,99	 0,64	 0,49		
Vorkosten 89,00 €, Druckdaten gestellt

Lasergravur, inkl. Handling
Anzahl ab	 100	 500	 1.000		
Preis zzgl. MwSt. €	 1,29	 0,99	 0,87		
Vorkosten 89,00 €, Druckdaten gestellt

Siebdruck 1c, inkl. Handling
Anzahl ab	 100	 500	 1.000
Preis zzgl. MwSt. €	 1,29	 0,99	 0,87

Vorkosten 89,00 €, Druckdaten gestellt

LogoSchoki Druck 1c, inkl. Handling
Anzahl ab	 100	 500	 1.000		
Preis zzgl. MwSt. €	 0,50	 0,29	 0,19		
Vorkosten 89,00 €, Druckdaten gestellt

Zusätzliche Werbeanbringungen
(ab 100 Stück):


